

Проведенной Ейской межрайонной прокуратурой проверкой в отделе МВД России по Ейскому району в январе 2024 выявлен факт вынесения незаконных и необоснованных постановлений об отказе в возбуждении уголовного дела по факту хищения у жителя г. Ейска мобильного телефона и причинения ему телесных повреждений. Прокуратурой указанные постановления отменены, в связи с наличием достаточных данных, указывающих на признаки преступления. По результатам дополнительных проверок СО ОМВД России по Ейскому району 02.02.2024 возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 162 УК РФ (разбой). В ходе предварительного расследования установлено, что 20.12.2023 на одной из улиц г. Ейска местному жителю неизвестные лица причинили телесные повреждения, а также у последнего похитили мобильный телефон стоимостью 12 000 рублей. В последующем неизвестные лица скрылись с места преступления. В настоящее время по данному уголовному делу проводится предварительное расследование в ходе которого устанавливаются все обстоятельства совершенного преступления. Расследование уголовного дела Ейской межрайонной прокуратурой поставлено на контроль.